

云南男子背子求医陷困境 周口爱心人士纷纷伸援手

本报讯(记者 史书杰)11月28日,周口烧伤医院四楼病房内暖意融融,20多位周口慈善总会萤火虫公益爱心人士,为云南4岁儿童余乘银送去善款3000元,解决他们的燃眉之急。

余乘银是云南红河哈尼族彝族自治州建水县人。一年前的一场大火,毁灭了这个原本温馨的家,孩子从火堆里爬出来时,烧伤面积达50%以上,重度

烧伤面积达30%以上。小乘银在昆明治疗,花光了家里所有的积蓄,还欠下50多万元外债,但仍没有治好。他妈妈不堪忍受这么多的外债,离家出走。他的爸爸余静永不愿放弃孩子的治疗,背着他开始长达一年多的求医之路。

小乘银辗转来到郑州,恰逢正在郑州开会的周口烧伤医院院长张娟,由于在求医过程中照顾不周,小乘银全身开

始腐烂,情况危急,张院长立即把他接到周口进行治疗。

现在小乘银经过该院精心治疗后开始慢慢恢复,然而身无分文的余静永面临诸多困难。周口萤火虫公益听说小乘银的情况后,迅速在爱心群里掀起了捐款热潮,大家纷纷慷慨解囊,短短两天时间捐款3000元,并送到小乘银父亲手中。爱心人士李雅丽放弃工作时间

陪伴小乘银,并给他买来虾条、巧克力、饼干等孩子喜欢吃的零食。活动当天,爱心人士还陪他唱起了儿歌,病房内不时响起孩子天真的笑声。

“谢谢萤火虫的爱心人士,谢谢周口的好人,谢谢烧伤医院的领导和医护人员。在周口治疗,是孩子最幸运的事,这么多好心人的无私帮助,让我看到了孩子痊愈的希望。”余静永哭着说。

“馅饼”还是陷阱?

——揭秘现金贷“一个身份证证就能借出几千块”背后真相

新华社“新华视点”记者 刘开雄 王淑娟 吴燕婷 李延霞

一个身份证证就能借出几千块的现金贷,目前面临监管风暴。11月21日,互联网金融风险专项整治工作领导小组办公室下发“特急通知”,要求即日起一律不得新批设网络(互联网)小额贷款公司,禁止新增批小额贷款公司跨省(区、市)开展小额贷款业务。这意味着,监管层整顿以现金贷为主要业务的互金市场已箭在弦上。

借款千元钱 1年滚成万元债

根据2015年8月最高人民法院出台的相关司法解释,借贷双方约定的利率如果超过年利率36%,超过部分利息约定无效。借款人请求出借人返还已支付的超过年利率36%部分的利息的,人民法院应予支持。

然而,“新华视点”记者调查发现,在非银机构发行的现金贷类产品中,费用高昂、定价随意、罚息极高等问题普遍存在。原本是普及大众、惠及百姓的金融服务,可能一不小心就变成处处是“坑”的金融陷阱。

记者在一个名为“现金白卡”的现金贷APP里看到一款“有品钱包”产品,称1000元的14天借款,要提前收取利

息和费用150元,到账金额850元,到期还款1000元。计算下来,相当于年化利率高达391%。如果逾期的话,每天还要额外支付逾期费2.5%。就是说,只要一年,1000元的本金就会滚成约1万元的债务。

星合资本董事长郭宇航认为,目前现金贷因存在息费不清、罚息过高、信息不对称等问题,很容易沦为“掠夺性借贷”。“掠夺性借贷”主要指利用欺诈、误导等信息不对称,使借款人对借款条件了解不充分的情况下接受贷款。

一些现金贷用户通过多头借贷,一个月的负债很容易达到三万到四万元。如果找贷款中介帮忙,负债还可升至五万到六万元,给其个人和家庭造成了不小的负担。”郭宇航说。

骚扰、辱骂、送花圈,暴力催收竟然成“核心竞争力”

一个远方亲戚借现金贷逾期了,结果催收的电话、短信一直打给我和其他亲戚,短信上各种言语诅咒,还说要送花圈之类的,实在令人气愤。”上海市民蔡英为此报警。

正如金融业内人士所言,现金贷的“核心竞争力”就是不择手段的催收能力。广州互联网金融协会会长方认

为,大部分现金贷公司在开展业务时,并没有将事先风险防范放在首位,而是以催收为主。”这种业务模式,极大地影响了社会的稳定,进一步加剧了弱势群体的财务困境。”

形同虚设的事前风控。“如果你的身份证丢了,赶快去挂失补办,否则你可能莫名其妙地背上一笔债务。”深圳某银行负责人透露,从事现金贷的公司通常采取批量审核,一次就能审九百个,风控几乎没有。“一个身份证证就能借出几千块。”

不择手段地催收。记者体验多家现金贷平台发现,进行借款操作时,不仅要让平台获取通讯录权限,还要输入手机运营商的服务密码。强制性授权获取个人信息,为的就是能够用各种方式进行催收,正如蔡英所遇到的烦恼:一人欠款全家“连坐”。

金融APP用户信息安全堪忧。记者采访得知,用户资料在现金贷平台、中介之间进行倒卖早就不是秘密,甚至还明码标价。

移动互联网系统与应用安全国家工程实验室高级安全研究员朱易翔指出,在有关测试中发现,多个互联网金融APP安全问题严重,外部技术人员能够轻易获得用户信息,甚至可以轻易调用客户资金。

监管升级势在必行,第一步堵住现金贷企业增量

互联网金融具有金融业和信息业的双重特点,其快速发展降低了金融服务的门槛,这意味着监管升级势在必行。

首先要溯源上加强监管。国家互联网金融安全技术专家委员会秘书长吴震表示,技术监测发现,当前从事现金贷业务的平台有2693家。其中,利用网站从事现金贷业务平台最多,数量为1366家。市场数据显示,截至9月底,全国已获批237张网络小贷牌照,以及22张尚在发起状态的网络小贷牌照。

中国人民大学重阳金融研究院高级研究员董希淼认为,停止批设网络小贷牌照,是监管剑指现金贷乱象的第一步,很多规模大的现金贷平台就是利用网络小贷牌照在放贷。也就是说首先要堵住现金贷企业的增量,下一步整顿存量。

郭宇航建议,在后续的治理中,由监管部门或者中国互联网金融协会牵头,建立网贷行业第三方数据共享平台,以掌握共债数据,避免一些借贷人利用信息不对称套取借贷,不断积累行业风险。此外,也要在创新业务和传统金融间筑牢防火墙,避免银行、信托等资金过度涌入,进一步激发行业的放贷冲动。

我市启动学校防艾宣传教育活动

本报讯(记者 刘艳霞 通讯员 刘加敏)11月24日上午,周口市学校预防艾滋病宣传教育活动启动仪式在市疾病预防控制中心举行。市卫计委、市教育局有关领导出席启动仪式,各县市区卫计委、教育局分管领导,疾控中心

主任,中心城区各学校领导,以及驻周各高校相关负责人约200人参加会议。

按照市卫计委、市教育局联合下发的《周口市青少年学生预防艾滋病宣传教育活动实施方案》要求,在第30个世界艾滋病日来临之际,我市拟在全市初

中以上学生中开展预防艾滋病宣传教育活动,向中学生发放《致中学生家长的一封信》、《致青少年学生的一封信》、《青少年学生预防艾滋病调查问卷》,组织大中专学生关注“周口红丝带”微信公众平台,学习艾滋病防治知识。

通过这些活动,广大青少年学生能够学习预防艾滋病知识,了解艾滋病危害,树立正确的理念,减少或避免可能导致艾滋病的危险行为,切实达到“共担防艾责任、共享健康权利、共建健康中国”的目标。

幼儿误吞硬币 医生无创取出

本报讯 11月22日上午,家住川汇区的一岁宝宝陈宝误吞一角硬币,卡在食管,进食困难,哭闹不止。家人立即带患儿来到周口市中医院消化科就诊。主任医师马云、黄森紧急会诊后,立即为患儿进行取出异物。

患儿家属固定患儿头部,防止其晃动,医生5分钟将卡在食管内硬币取出。食管局部无出血、无创伤,患儿哭闹立即止,患儿家属非常满意。

据黄森介绍,在临幊上经常见到婴幼儿误吞异物,如硬币、游戏币、项链、弹珠、纽扣、回形针、玩具小零件等。食管异物是完全可以预防的,父母及看护者要加强看护。他建议,幼儿进食时一是不宜匆忙,尤其是吃带刺类的食物时,要仔细嚼碎将骨刺吐出来。二是教育儿童不要把硬币、电池、玩具放入口内玩。三是幼儿误吞异物后,避免强行用米饭、馒头、韭菜等食物将异物吞下。

(黎倩平)

本报讯(记者 史书杰 通讯员 郭永伟)11月23日,周口市中心医院隆重举行周口市康复医疗专科联盟暨周口市康复医疗质量控制中心成立大会和周口市中心医院康复医院揭牌仪式。

随着中国老龄化社会速度的加快,65岁以上老人数量接近2亿,他们中很多人都身患疾病,对康复治疗的需求非常急迫。但是,我国的康复专业人才严重匮乏,导致很多人得不到正规康复的机会,给家庭带来了沉重负担。周口市康复医疗专科联盟、周口市康复质量

我市成立康复医疗专科联盟

国家卫计委康复医疗工作的指导精神,通过联盟内成员单位的紧密合作,利用好联盟内优质康复医疗资源,拓展人民群众看病就医渠道,促进周口市康复医疗工作的全面开展,提高基层医院医生的康复诊疗水平,带动区域内联盟医疗机构康复治疗能力,提升周口在康复工作方面的综合能力和地位,使患者能够得到最佳的诊疗服务,为更多康复患者带去福音,为切实保障全市广大民众健康作出应有的贡献。”市中心医院院长于彦章说。

家长不可自行用药。

专家提示,滴药前应清除孩子鼻腔内的分泌物,取坐位或仰位,头尽量后仰,使鼻腔低于咽部,然后滴药。药瓶口不要直接接触鼻腔,以免细菌污染药液。滴药时可将药液顺着鼻孔一侧慢慢流下,让鼻腔侧壁起到缓冲作用,以免药液直接流入咽部。滴药后轻按两侧,静坐或取卧位3至5分钟,并可用清水漱口,清除咽部残留药液。

容,建立健全了一整套有利于人才培养和使用的激励机制,有力地促进了医院各项工作快速发展,为医院发展和学科进步注入了强劲动力。”

该院规范集中采购流程,实行阳光操作,严把药物采购质量关,采用科学评价办法,选择质优价廉药品,建立药品档案,认真落实基本药物制度,降低药品价格,努力减轻群众用药负担。

“病人的需要就是我们的工作。”这是该院全体员工的服务宗旨。该院牢固树立“以病人为中心,以提高医疗服务量为主题”的服务理念,坚持把构建和谐医患关系放在第一位。为了更好地做好人民健康的“卫士”,医院加强夜诊、急诊、门诊等应急工作,临床一线工作人员为了满足患者需求,加班加点已成惯例,全院上下延长工作时间已成常态。

“病人的需要就是我们的工作”

——周口市第三人民医院发展纪实

记者 史书杰 通讯员 邓天玉

眼科、耳鼻喉科、口腔科、乳腺科、皮肤科、肛肠科、理疗科、康复科等临床科室和检验室、放射科、B超室、心电图室、多普勒室等医技科室。

近年来,周口市第三人民医院坚持以病人为中心,突出服务质量,不断创新工作思路,使医院的规模、技术力量和综合实力得到了迅速提升。该院领导班子充分认识到,医院作为技术部门,人才的数量和质量决定着

2017吟龙决国际拳王争霸赛在周启动

本报讯(记者 刘昂 实习生 张宇)11月26日下午,2017吟龙决国际拳王争霸赛新闻发布会暨赛事启动仪式在天明锦江国际酒店举行。

吟龙决创始人钱磊在新闻发布会上说,吟龙决国际拳王争霸赛是立足周口并将长期举办的一个搏击赛事平台,我们秉承着传承中华武术文化、弘扬中华民族精神的原则,着力培养青年搏击运动员,加强中外武术文化交流,让周口这张武术名片在中国和世界武术搏击界打得更响。

据悉,2017吟龙决国际拳王争霸赛由河南省吟龙决文化传媒公司主办、优

客传媒承办,是吟龙决国际拳王争霸赛的首届赛事。本届赛事为期两天,于12月8日至9日在周口体育馆举行。根据赛程安排,第1天为搏击新星之战,将有20位搏击新星激情对战,每个量级4人,10次对战最终晋级10名新星参与次日5个级别的决赛。第2天为缠麻绳之战,在10名新星最终决出五强后,由“冷面杀手”李宁、“武林风中国勇士”张德政领衔的5位周口籍顶级拳王,将与来自泰国、巴西、法国的世界拳王一决高下。中国武术泰斗于海、“中华百姓英雄”王洪祥也将亲临比赛现场。

金正大立足“减肥增效”树化肥供给侧改革标杆

本报讯 近日,由金正大集团、中国化工报社等8家单位发起的化肥供给侧改革调研在京正式发布调研报告。历时8个月,对近100家化肥生产企业、150家流通企业和种植大户的全面调查后,调研组发掘了以金正大集团等企业为代表的改革典型。

调研报告显示,当前化肥产业面临着落后产能过剩、新型肥料推广困难、环保压力过大等困境。但以金正大集团为代表的领军企业,通过技术创新、亲农服务、联合协作、国际化发展等,实现了超速发展,在供给侧改革中树立了标杆。

作为知名的缓控释肥生产企业,金正大集团一直依靠国家缓控释肥工程技术研究中心等7个国家级科研平台和强大的科研团队,持续推动新型肥料的技术升级和产品创新。数年前,金正大集团就率先践行了“减肥增效”举措。在农业

供给侧结构性改革的要求下,金正大又在原有缓控释肥产品和技术上,采用“双增双控”的技术,实现了升级,通过大量的试验示范,推出“25+10>50”方案,即使用25公斤新型稳定性肥料加10公斤缓控释肥料,总计35公斤,无论是作物产量还是品质,都优于50公斤等养分含量的传统肥料效果,成为了“减肥增效”方案的全面展示。在德国召开的联合国气候变化大会上,金正大集团董事长万步农发布了这一“减肥增效”促进农业减排的新方案,引发了世界的关注和热议。

中国石油和化学工业联合会会长李寿生表示:“调研挖掘出以金正大为代表的一批优秀企业,成绩十分突出,经验值得推广。调研虽已结束,但是我们要在调研报告发布的时候为行业供给侧改革再添一把火,助推化肥行业全面创新升级,开展化肥供给侧改革的新局面。”

近日,王书占被河南省文化厅命名为省级非物质文化遗产(王氏烧酒酿造技艺)代表性传承人。图为王书占查看酒窖烧酒陈化情况。

张力友 摄



连日来,川江区妇幼保健院认真开展免费“两筛”工作,力争不漏掉、不错过一个目标人群。截至11月27日,该院已做免费产前超声筛查720例,筛查出异常病例3例,产前超声筛查目标人数完成率稳居全市第一。

糖尿病危害健康 提前预防很重要

随着生活水平的提高,糖尿病的发生率也越来越高,但有些人对于糖尿病并不是很了解,何谓糖尿病,糖尿病有哪些危害,日常生活中又该注意哪些呢?

对此,市中医院糖尿病肾病科主任王新秉介绍:“糖尿病是一种以高血糖为主要特征的一种全身性的慢性代谢性疾病,它一般由两个因素引起,一个是遗传,一个是环境。环境因素主要是现在不健康的生活方式,像高热量饮食、久坐、缺少运动、工作压力大等。抽烟喝酒也会加快加重糖尿病发病。”

也许很多人认为糖尿病不是什么大病,反正不痛不痒,也不影响日常生活,但殊不知糖尿病的并发症却非常多。王新秉介绍,糖尿病是温柔的杀手,因为大部分Ⅱ型糖尿病80%以上是没有症状的,只有当它很重的



主办:周口市卫计委 周口日报传媒集团
承办:国药控股周口有限公司

城改革发展的要求,以现代物流和信息化为支撑,形成了国药周口“技术、规模、资本、品牌、网络”的五大优势,通过管理、服务、技术、模式创新等,推进区域医药产业一体化发展,努力搭建覆盖周口地区的医药供应保障体系。
地址:河南省周口市川汇区交通路东段32号
热线:0394-6113301
邮箱:guoyaozhoukou@163.com
网址:www.guoyaok.com